

打造复古 Look 三宝

70年代的女人,会穿上T恤衫、西装褙和高腰喇叭裤,一个稳重而有自信的形象表露无遗。随年代的进步,那时的服饰剪裁已得到修饰,更适合21世纪的形象。要塑造富70年代风采的形象,以下三大形象潮物都是必备单品!

Bell bottoms 喇叭裤

Bell bottoms 是代表70年代的一个重要词汇,当时的高腰喇叭裤裤管的确阔如圣诞铃一样,夸张度十足。现时再度兴起的喇叭裤,普遍已设计成中高腰(肚脐以下)款式,裤管也大大缩窄,令身形看上去更修长,多个品牌如 Stella McCartney, Allureblues, Juicy Couture, 甚至平价的 H&M 和 Uniqlo 等,也不乏好选择。值得一提,喇叭裤独特的设计,让走起路时裤管的摆动,就如裙摆一样充满动感,能表现出强烈的女性味道。



Allureblues 蓝色 水洗弹性料喇叭裤(未定价)

Juicy Couture 灰蓝色水洗喇叭裤 \$3,100

H&M 浅蓝色水洗喇叭裤 \$299



Pedder Red 黑色皮边木底坡跟鞋 \$1,195



D&G 啡色皮边坡跟鞋 \$5,100 From I.T



Venilla suite x ichele Reis 金色闪面水松底坡跟鞋 \$1,199

Platform shoes 松糕鞋

都是因为再漂亮的鞋,都会被阔阔的喇叭裤遮盖,当年的松糕鞋也因此而兴起,配合潮流所需。从前的松糕鞋外形就如熨斗一样,女士们最少要踏上这十多厘米的高度,才符合标准,联想到的就有从前的 Vivienne Westwood,回到今季,Prada 的粗鞋与超厚鞋底设计,便是最具70年代影子的例子。Platform shoes 经过不断变奏,较低的款式已可取缔从前的超高设计,而坡跟更是感觉更时尚又易穿的选择,为传统形象加点变化。

Loose top 宽松上衣

很多人都错误地认为喇叭裤的上身搭配有难度,但其实无论是背心或是长身上衣,都能与喇叭裤搭配。但讲到形象最全面、最合如今春夏潮流,一件同样充满70年代气氛的碎花松身上衣,才是最佳绝配。在众多碎花选择中,以中腰的碎花雪纺恤衫最易穿得好看得体,束衣能突显腰股线条,突现女性美。碎花以外,简洁的短身单色上衣配上怀旧长颈链,都是容易入手的搭配方法。



Zucca 浅紫色腰果花恤衫 \$2,599



Mango 灰黄色 floral print 雪纺上衣 \$499



Juicy Couture 黑 / 杏色图案丝质上衣 \$2,900



Stella McCartney 彩色碎花雪纺上衣 \$7,950

售卖点:

- H&M 中环皇后大道中 68 号地下 2110 9546
- Juicy Couture 中环置地广场地库 B24A 店 2118 2011
- Pedder Red 铜锣湾时代广场 509-510 号铺 2118 3581
- I.T 铜锣湾京士顿街 2 至 4 号地库 2881 6102
- Mango 金钟太古广场 118 号店 2918 9313
- Stella McCartney 尖沙嘴海港城 316 号铺 2118 2969
- The Swank 中环历山大厦 202 店 2868 3804
- Venilla suite 中环德辅道中 20 号德成大厦地下 4A 号铺 2526 2672
- Zucca 铜锣湾百德新街 66 号地下 Shop C 2504 5216